
 

Bestyrelsesmøde 02/11-11 

 

Fremmødte: Susanne, Marianne, Inger og Sif 

Afbud: Christian, Bodil, Sven og Niels 

 

Juleafslutning: 

Bestyrelsen har besluttet at svømmerne hver får to  små haribo slikposer, og derudover æbleskiver 

med tilbehør. Susanne tager kontakt til Haribo ang køb af slikposerne. 

Juleafslutningen finder sted fra og med onsdag d.14, torsdag d.15, fredag d.16, og Tirsdag d.20 

december, med dansen om juletræet og fri leg. 

Christian laver sedler til uddeling angående juleafslutning. Udkast skal sendes til Susanne, og 

godkendes, før udskrivning. Derudover laver Christian arbejdsplan over hvilke 

trænere/hjælpetrænere der skal være på kanten, de forskellige dage. 

 

Planlægningen angående hvem der skal stå for at lave gløgg og æbleskiver aftales på næste 

bestyrelsesmøde. Er der forældre der er interesserede i at hjælpe, er de meget velkomne, vi skal bare 

vide hvem det er, og hvornår de kan. 

Stævneudvalg: 

Der er kommet meget ros for weekendens familiestævne, og for lagkagerne. Folk synes det var et 

godt initiativ, og mente at det burde afholdes igen. 

 

 

Næste bestyrelsesmøde finder sted mandag d. 5/12-2011 kl.19.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde 4/10-11. 
 

Fremmødte: Susanne, Inger, Niels, Marianne og Sif. 

Afbud: Christian, Bodil og Sven. 

 

Bestyrelsen konstituerede sig efter generalforsamlingen, og valgte som følger: 

Formand: Susanne Haunsvig 

Næstformand: Christian From Sørensen 

Kasserer: Inger Petersen 



Sekretær: Sif Nielsen 

Bestyrelsesmedlemmer: Niels Grimstrup og Marianne Jakobsen 

Suppleanter: Bodil Frimodt-Møller og Sven Kjørup 

 

Nyt fra formanden: 

Lørdag d.12 november kl.9  afholdes der trænermøde om Aquachamp mærker. Mødet indeholder 

information om mærkerne og undervisning i svømmehallen. Susanne skriver rundt til trænerne hvor 

og hvornår mødet afholdes, i god tid, så vi får så stort et fremmøde som muligt. 

D.14/11 holder bestyrelsen og de voksne trænere der var med sidst, møde med Lene Madegaard ang 

opfølgning på de sidste tre møder vi har afholdt med hende. 

Susanne giver besked til Lene om at mødet afholdes D.14/11. 

Foreslag fra formanden: 

Susanne foreslår at vi afholder en dag for bestyrelsen, med fokus på samarbejde. 

 

Økonomi: 

Klubben har fået aktivitetstilskud og lokaletilskud, samt tilskud fra aktiv-sommer. 

 

Trænerudvalg: 

Talent og K-svømmere holder træningssamling i sidste halvdel af efterårsferien, klubben finansierer 

vandtid. 

 

Stævneudvalg: 

Der afholdes familiestævne lørdag d.29/10, indbydelser er sendt ud til svømmerne og deres 

forældre. 

 

Rekvisitter: 

Bestyrelsen har bevilliget Ungdoms undervandsrugbyholdet nye masker og hætter. 

Bestyrelsen har beviliget livredningsbøger til udlån for trænere og hjælpetrænere. 

 

Næste betyrelsesmøde finder sted onsdag d. 2 November kl. 19.15.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Referat 5.-9.-2011 SHS-Stevns 
Bestyrelsesmøde 

Tilstede: Niels, Marianne, Susanne, Inger og Christian(referent) 

Afbud fra: Bodil og Sven 

Manglende: ingen  

Generalforsamling 

Indkomne forslag 

Vedtægtsændring 1 

Paragraf 7 – Generalforsamlingen er klubbens øverste myndighed. Ordinær generalforsamling 

afholdes hvert år inden udgangen af det kvartal, der følger efter regnskabsårets afslutning, og 

indkaldes med mindst 2 ugers varsel. Indkaldelsen sker i mindst én lokalavis og på kommunens 

hjemmeside. 

Ændres til: 

Paragraf 7 – Generalforsamlingen er klubbens øverste myndighed. Ordinær generalforsamling 

afholdes hvert år inden udgangen af det kvartal, der følger efter regnskabsårets afslutning, og 

indkaldes med mindst 2 ugers varsel 

Begrundelse. Vi har nu flere muligheder for at informere vore medlemmer og vil ikke lægge 

bestyrelsen fast på hvordan de skal informere. 

Vedtægtsændring 2 

Paragraf 8 – dagsorden samt årsrapport opslås på opslagstavlen i svømmehallen mindst 8 dage før 

generalforsamlingen. 

Ændres til: 

Paragraf 8 – dagsorden opslås på opslagstavlen i svømmehallen mindst 8 dage før 

generalforsamlingen. 

Begrundelse. Årsrapporten er ikke godkendt før på generalforsamlingen. 

Bestyrelsens beretning 
Her skal vi andre sørge for at komme med input til Susanne, da det er hende der fremlægger denne. 

Så hun samler trådene og er klar på dagen.. 

Information og indkaldelser 
Susanne har mailet til alle medlemmer, hun har lagt det på kommunens hjemmeside og det er også 

kommet i dagbladet her i dag, senest 14 dage før generalforsamlingen. 

Christian har lavet opslag til hallen og sedler til medlemmerne samt sms’et trænere om at der er 

seddel til uddeling. 

Maden og tilmelding 
Christian søger 5 til køkkenhjælp fra klokken 17 og har bedt folk tilmelde senest den 16. september, 

med antal over og under 15 år samt et navn. 

Aftaler hal med Ole 

Tilmeldte fra bestyrelsen: Hans og Susanne. Niels og Tabitha. Marianne. Christian. Inger. 



Ordstyrer 
Måske Ivan, eller Bøgild eller Hans 

Referent 
Bodil 

Oplæg efter forsamlingen 
Bøgild 

Kontingent og deltagerbetaling 
Vi vil gerne have generalforsamlingen ja til at vi i bestyrelsen kan fastsætte kontingent og 

deltagerbetaling, afhængig af priserne i den nye svømmehal. Vi vil ikke sætte det unødvendigt op så 

derfor vil vi først ændre det når vi ved noget sikkert. 

Valg af medlemmer og suppleanter 
Christian og Susanne er på valg og modtager genvalg 

Vi må gerne være flere end 5 og derfor vil vi da gerne se om der er flere der stiller op for der er 

plads. 

De 2 suppleanter er på valg 

Fra medlemmerne 

Der er kommet ros fra en forælder. Hun har haft sin datter til Aqua-camp og der lærte hun bare 

mere end på de 2 år hun har brugt i en anden klub. Så nu spørger hun hver uge om der er plads på et 

andet hold til hendes andet barn. 

Holdsituationen 

Der er ingen pladser på de små hold. Både i det lille og det store. 

Vi har mange gode der skal rykkes men det skal gøres oppe fra for der er ikke plads på de små hold. 

Vi skal altså kikke på vores begynder hold, hvor der er nogle der skal videre til let øvede. Det giver 

så plads til nogle fra beg og leg til at komme op og så videre. 

Danmark svøm langt 

Har vi styr på det. 

Susanne har tilmeldt. Morten er klar til at styre opdateringerne på dagen. Christian har tjek på alt 

det praktiske, sedler til folket(som Susanne også mailer ud), banetællere, hal og føde Marianne 

hjælper. Susanne bestiller 60 stk. stævne snack i Rødvig Brugs og tager med herop. 

Møde med Lene om svømmeskolen 

Cirka 15 mennesker. Marianne tager noget frugt med til os. 

Lene har bedt om at der kommer et par svømmere og forældre. Susanne har en masse emner som 

hun inviterer 

Far/mor/barn 

Er det hele familien eller kun 2? 

Det er kun de tilmeldte der må gå i vandet. Og det er altså både forælder og barn der skal være på 

sedlen, derfor er også så billigt. Der må maks. være 2 voksne pr. barn. 

Susanne ændre beskrivelsen derinde på nettet og laver en seddel som trænerne kan dele ud. 

Trænermøde 

Vellykket trænermøde 

Der er mange der har glemt at aflevere trænerlister. Det er ikke godt nok. 

Hvad angår løn er der stadig kun 3 der har afleveret beviser, så kun 3 der er på kompetence løn. Det 

skal nævnes at der ikke vil blive udbetalt med tilbagevirkende kraft, så se at aflevere hvis I vil have 

det. 



Der er enkelte trænere som Inger mangler oplysninger om navn, adresse, cpr.nr., og den konto som 

lønnen skal sættes ind på. Så er du en af dem, så kom i gang.. 

Katja, Emma og Julie er de navne vi har 2 af. Så her er det meget vigtigt at gøre det tydeligt hvem 

man skriver på. 

Kommende møder er ikke fastlagte men der er emner som livrednings weekend, udspring og aqua-

camp. 

Evt. 

Det tilbud vi har fået angående tøj, som har været sendt rundt på mail. Det dropper vi. 

Fodboldklubben, Jan Nissen, har spurgt om vi vil låne/leje deres cafeteria. Ikke som i at bruge det 

derovre, men at vi kan hente salgsvarer derovre og sælge herovre. Der det er bare en åbning som vi 

endnu ikke ved om vi vil benytte os af. 

Underskrifter: 

 

Susanne  Inger  Marianne  Bodil 

 

Sven  Niels  Christian 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde i SHS-Stevns den 16. august 2011. 
 

 

Deltagere: Niels, Susanne, Inger, Christian og Bodil 

Afbud: Sven og Marianne 

Beslutning Aktion 



Opfølgning på referat af sidste møde 

Referat fra juni underskrives næste møde 
 

Nyt fra formanden  

 

GF den 19. september drøftes.  

På valg: Susanne og Christian efter to år, samt suppleanterne Sven og Bodil, der 

kun er valgt for et år. 

 

Forplejning til GF er i orden. Flemming og Christian sørger for aftensmad. 

Susanne spørger formanden for Stevnshallernes bestyrelse: Bøggild 

Gammelgaard Lohse, om han vil lave et oplæg. 

 

 

 

Susanne kontakter 

oplægsholder 

 

 

Nyt fra diverse udvalg: 

 

Økonomiudvalg 

 

Udkast til årsregnskab og budget gennemgået.  

Vi kommer ud af dette regnskabsår med et underskud. Det skyldes flere ting: 

Kommunen betaler 65 % lokaletilskud i modsætning til 100 % tidligere. 

Aktivitetstilskuddet er reduceret. Indtægten fra svømmere i det lille bassin 

kraftig reduceret efter begrænsning i antallet af svømmere pr. time (der er stor 

venteliste til disse hold). Der er investeret i uddannelse af trænere, dels med 

flere hjælpetrænere, der læres op, dels flere kurser. Lønudgiften til trænere er 

steget, bl.a. som følge af kompetenceløft og et øget antal aktiviteter. 

 

Der er budgetteret med et underskud for 2011/12. Forskellige muligheder for at 

minimere underskuddet drøftes: holde flere lokale kurser fx hjælpetrænerkursus 

i vores hal, hæve kontingent og/eller deltagerbetaling. 

 

Trænerudvalget  

 

Trænermøde torsdag den 18. Marianne har styr på forplejningen. 

Trænerudvalget har tilrettelagt programmet, som omfatter hvordan man begår 

sig i en svømmehal, hvordan man underviser på den gode måde, undervisning i 

livredning, og udlevering af trænermappen. 

 

Der planlægges flere arrangementer med fagligt og socialt indhold for at styrke 

sammenholdet, ensrette undervisningen og kvaliteten generelt. 

 

 

 

Ø:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

T:  

 

 

 

 

 

 

 

 



PR-udvalg 

 

 

Stævneudvalg 

 

 

Aktivitetsudvalg 

 

Danmark Svøm Langt søndag den 2. oktober. Udvalget er i gang med at 

planlægge arrangementet. Der vil blive sendt opfordring til at melde sig som 

banetæller eller andre praktiske ting via hjemmesiden (meld dig gerne allerede 

nu til Christian 22670543). Der annonceres i Stevnsbladet i løbet af september 

og en omtale kommer på kommunens hjemmeside. Susanne kontakter Stevns 

gymnastik- og idrætsefterskole om arrangementet. 

PR:  

 

 

 

S:  

 

 

A: Susanne sørger 

for annoncering 

mv. 

Christian for 

resten 

 

Eventuelt 

 

 

 

Næste (bestyrelses-)møder 

 

18/8 trænermøde 

5/9 bestyrelsesmøde kl. 18.30 i bestyrelseslokalet 

19/9 Generalforsamling 

2/10 Danmark Svøm Langt 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde i SHS-Stevns den 6. juni 2011. 
 

 

Deltagere: Niels, Susanne, Marianne, Sven, Inger, Christian og Bodil 

Beslutning Aktion 

Opfølgning på referat af sidste møde 

Referater fra april og maj underskrives 
 

Nyt fra formanden  

Aqua-camp 2011: 60 børn har allerede tilmeldt sig. Susanne har bestilt t-

shirts. Der er mulighed for at tage flere end de 60 deltagere. Det besluttes at 

Susanne tager kontakt til Aktiv Sommer for at spørge om der er nogen på 

venteliste. Susanne bestiller evt. flere t-shirts. 

 

 

Nyt fra diverse udvalg: 

 

Økonomiudvalget 

Der er begyndt at komme penge ind fra sponsorerne fra sponsorstævnet. 

Sven sender opdateret liste til Inger til brug for at kontrollere, om alle har 

betalt. 

 

Foreløbigt årsregnskab kan fremlægges på næste bestyrelsesmøde. Der 

aftales dato for generalforsamling : 19/9. 

 

 

 

Ø:  

 

 

 

 

 



 

Størrelse af gebyr for svømmeundervisning 2011/12 drøftes. Talent- og K-

hold får mere undervisningstid. Derfor skal gebyret hæves. 

 

Ved halvårlig betaling åbner klubmodul op for, at der kan ske automatisk 

betaling for det næste halve år, hvis betaleren ikke aktivt stopper betalingen. 

Det indføres i håb om, at det vil mindske det store antal, der er i restance i 

januar måned. 

 

Trænerudvalget  

 

Der afholdes trænermøde for at planlægge næste sæson tirsdag den 28/6 kl. 

17. Der vil være spisning. Christian booker cafeteriet og sørger for 

aftensmad.  Marianne udsender invitation. 

 

Opstarts-trænermøde i uge 33, torsdag 18/8 kl. 17-19 om alt det praktiske 

man skal være opmærksom på som træner, herunder også børneattest.  Med 

henblik på en gennemgang for steder der skal revideres, fremlægges 

trænermappen på mødet.  

 

Tilmelding næste sæson: det praktiske drøftet. 

 

Holdplan for næste sæson er lavet og udsendes med referatet til orientering. 

Der mangler at blive sat trænere / hjælpetrænere på. 

 

PR-udvalg 

 

Træningsdragter mv. er kommet og udleveres fra kommende torsdag og de 

næste par uger. 

 

Mulighed for at sælge dragter mv. med klubmærker via klubmodul 

undersøges stadig. 

 

Stævneudvalg 

 

Talentholdet deltog i Haslevs klubmesterskab 

 

Bestyrelsen drøftede hvilke stævner klubben kunne ønske at afholde: 

Klubmesterskab, jule- /nytårsstævne, lagkagestævne for de store svømmere, 

mikrostævne for de små svømmere. Dertil kommer et ønske om at afholde 

et handicapstævne en dag.  

 

Aqua-champ-mærker drøftet. Der er behov for at informere trænerne om 

disse mærker, og hvad der skal til for at opnå dem.  Bestyrelsen overvejer at 

lave et trænermøde med fokus på aqua-champ og siden at afholde et stævne, 

hvor mærkerne kan svømmes ind. 

 

Aktivitetsudvalg 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

T: Christian (cafeteria 

/ mad), Marianne 

(invitationer) 

 

Susanne (kontakter 

SVØM) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PR: Sven 

 

 

 

 

 

 

 

S:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A:  

 



 

Aqua-camp ultimo juni er der styr på – se ovenfor. 

 

 

 

Eventuelt 

 

 

 

Næste (bestyrelses-)møder 

 

20/6 trænermøde 

16/8 bestyrelsesmøde kl. 19.15 hos Bodil 

18/8 trænermøde 

5/9 bestyrelsesmøde kl. 18.30 i bestyrelseslokalet 

19/9 Generalforsamling 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

Referat af bestyrelsesmøde i SHS-stevns den 2. maj 2011. 
 

 

Deltagere: Niels, Susanne, Marianne, Sven, Inger, Bodil 

Afbud: Christian 
Beslutning Aktion 

Opfølgning på referat af sidste møde 

Referat er pga fejl endnu ikke offentliggjort. Referatet underskrives næste møde 

 

Nyt fra formanden  

 

DGI’s temaarrangement om bedre mødekultur er blevet aflyst pga for få 

tilmeldte. 

 

 



Nyt fra diverse udvalg: 

 

Økonomiudvalget 

Der er solgt obligationer for at kunne betale halleje for marts måned og frem. 

Bestyrelsens ønsker om haltider næste år er imødekommet. Vi har aftalt med 

hallen, at vi næste sæson får samme tider som sidste år.  

Susanne har aftalt med Ole, at SHS-stevns etablerer netforbindelse (bredbånd) i 

bestyrelseslokalet, så vi kan foretage online-tilmelding. 

 

Folkesvømmerne har søgt om tilskud til udgift til bus i forbindelse med deres 

sommertur den 30/5. Bestyrelsen bevilger det i lighed med tidligere år. Susanne 

bestiller bussen. 

 

Trænerudvalget  

Der er indkaldt til møde for trænere fra K-hold, Talent og UV-rugby den 16. maj 

med henblik på ønsker for sæson 2011/12. 

 

Det er aftalt med Belinda at hun skal være K-træner i næste sæson. Der skal 

indgås kontrakt. Susanne udarbejder forslag. 

 

K- og talentsvømmere og deres forældre orienteres om planerne for næste sæson 

via klubmodulets mailsystem. 

 

Sæsonafslutning: Da der ikke har været tilslutning til afskedsreception for 

afgående trænere, har bestyrelsen besluttet ikke at afholde dette i år. 

 

I samarbejde med SVØM vil klubben udarbejde målsætninger for K- og 

Talenthold før sæsonstart. Der er (efter bestyrelsesmødet) indkaldt til det første 

møde den 30. maj. 

 

Trænerne har fået sedler om deres ønsker og muligheder for næste år. Der er 

svarfrist den 13. maj. Derefter udarbejder bestyrelsen holdplanen for næste 

sæson. 

 

PR-udvalg 

Sven afhenter nu prøve-træningsdragter hos Sportigan i Faxe. K- og 

talentholdssvømmere får besked om, hvornår og hvor de kan prøve dem via mail. 

 

Køb af dragter for andre svømmere overvejes, og det undersøges hvordan 

klubmodulet kan bruges til salg til medlemmer og hvordan det praktisk kan 

gennemføres. 

 

Stævneudvalg 

Evaluering af klubmesterskabet: Det gik godt! 

Arrangørerne har dog brugt meget tid!  

Overvejelser til næste år:  

 man skal kun kunne blive klubmester i én kategori: børnemester, klubmester 

eller mastermester 

 

 

 

Ø: Susanne 

(internet) 

(bus) 

 

 

 

 

 

 

 

T: Susanne 

(kontrakt) 

 

Susanne 

(kontakter 

SVØM) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PR: Sven 

 

 

 

 

 

S:  

 

 

 

 

A:  

 

 



 de der står for at skulle have årsnåle, skal opfordres til at komme til 

klubfesten, hvor de vil blive uddelt 

 der skal nedsættes et festudvalg efter opslag – det kan evt. være Tina Farø 

Jakobsen, der er tovholder 

 

K-holdet deltager i Haslevs klubmesterskab den 7. maj. 

 

Aktivitetsudvalg 

Tilmelding til ny sæson bliver i uge 25.  

Trænerne skal involveres inden. De skal anbefale deres svømmere hvilket hold 

de skal svømme på næste sæson. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Eventuelt 

 

 

 

 

Næste bestyrelsesmøde 

 

Mandag den 6. juni kl. 18.30. Bemærk tidspunktet!! 

Christian bager 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

Referat af bestyrelsesmøde i SHS-stevns den 4. april 2011 
 

 



Deltagere: Niels, Susanne, Marianne, Christian, Sven og Bodil  

Afbud: Inger 

Beslutning Aktion 

Opfølgning på referat af sidste møde 

Intet 

 

Nyt fra formanden  

DGI har sendt invitation til temaarrangement om bedre mødekultur den 27/4 i 

Strøbyhallen. Hvis man er interesseret, så meld til Susanne inden 14/4. (Ref:  

mødet er senere blevet aflyst pga for få tilmeldte) 

 

 

Alle inden 14/4 

Nyt fra diverse udvalg: 

 

Økonomiudvalget 

Regnskab 2009/10 er sendt til kommunen. 

Trænerudvalgets ønske om hal-tider til næste sæson sendes til kommunen inden 

15/4. 

 

Trænerudvalget  

Oplæg til K-hold-sæson 2011/12 og tilbagemeldinger fra forældre til K- og 

talentsvømmere drøftes. Bestyrelsen mødes med Belinda søndag 10/4. 

 

Ekstra T-shirts til instruktører/hjælpeinstruktører drøftes. Det besluttes, at alle 

trænere/hjælpetrænere skal have endnu en t-shirt. Sven sender mail ud for at 

checke ønsker om størrelser efter liste over trænere/hjælpetrænere på 

klubmodulets hjemmeside. Sven bestiller t-shirts. 

 

Samtidig besluttes, at nye trænere/hjælpetrænere får et sæt shorts og 2 t-shirts. 

Herefter får alle trænere/hjælpetrænere efter behov en ny t-shirt om året.  

 

Forslag om møde før sæsonstart med trænere for K- og talentholdet samt 

undervandsrugby for at drøfte ønsker og afstemme forventninger til aktiviteter 

(herunder stævner) udover almindelig træning. Dato kunne være 16/5 kl. 18.15. 

Susanne sender endelige mødeindkaldelse ud. 

 

PR-udvalg 

Sven søger forfatter til indlæg i Stevnsbladet om LDM i Ikast i sidste weekend. 

 

Sponsorstævne: Opgørelse af regnskab (fastlæggelse af overskuddets størrelse) 

– og anvendelse af overskuddet (til f.eks. træningsdragter, lejre m.m.).  

 

En del af det forventede overskud anvendes dog allerede nu til træningsdragter 

til de svømmere, der ikke fik dragter sidste år (6 talent- og 2 k-svømmere). 

Herudover bestilles hvide t-shirts til alle k- og talentsvømmere. på t-shirts til K-

svømmere: logo, navn og ”k-svømmer”, på t-shirts til talentsvømmere: logo og 

navn.  

 

Når resultatet fra sponsorstævnet kendes, drøftes hvordan resten af det 

forventede overskud anvendes. 

 

 

Ø: Susanne 

 

 

 

 

 

T: Sven (tøj) 

Susanne 

(mødeindkaldelse) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PR: Sven (tøj) 

Susanne (AV) 

Bodil (spise) 

Christian 

(drikkevarer) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Klubmodul kursus d. 18/4 kl. 18: Susanne sørger for AV-udstyr. Bodil sørger 

for forplejning, Christian sørger for drikkelse. Susanne melder ud, hvor mange 

vi bliver. 

 

Stævneudvalg 

Klubmesterskab 30/4: der er sendt invitation pr. mail til alle svømmere i det 

store bassin.  Invitation udleveres også i papirform. Tilmeldingsfrist 22/4.  

 

Nye bane-/vendedommere: Niels Grimstrup, Steen Kjær, Michael Andersen 

 

Aktivitetsudvalg 

Klubfest efter klubmesterskabet holdes i selskabslokalet på LAKI. 

 

Aqua-camp til sommer: Christian oplyser, at trænerholdet er sat. Susanne har 

meldt arrangementet til Aktiv Sommer i kommunen.  

 

  

 

 

 

 

 

S: Niels 

 

 

 

 

 

 

A:  

 

Eventuelt 

 

 

Næste bestyrelsesmøde mandag den 2. maj kl. 19 i klublokalet  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     

Dagsorden til bestyrelsesmøde i SHS-stevns den 7. marts 2011 
 

 

Deltagere: Niels, Inger, Susanne, Marianne og Bodil 

Afbud:  Christian og Sven 

Beslutning Aktion 

Opfølgning på referat af sidste møde 

Intet 

 

 

 

Nyt fra formanden  

 

Der har været 1. spadestik til den nye svømmehal den 2/3. 

Natur-, fritids- og kulturudvalgets formand (V) og næstformand (S) har holdt 

møde med Stevnshallernes bestyrelse for at høre bestyrelsens holdning til at 

drive den nye svømmehal. Mødet var afledt af, at kommunalbestyrelsen 

tidligere har besluttet, at halstrukturen i Stevns Kommune skal på plads primo 

2011. Stevnshallernes bestyrelse gav udtryk for, at de gerne vil drive den nye 

svømmehal. 

 

Idrættens Analyse Institut afholder i maj 2-dages konference i Vejen om hal- og 

idrætsstruktur. Det besluttes, at Susanne deltager. 

 

 

Nyt fra diverse udvalg: 

 

Økonomiudvalget 

Bestyrelsen har lavet oplæg til retningslinier for aktiviteter for K- og 

Talentholdet. Drøftes på næste møde.  

 

Susanne og Inger udarbejder budget for næste sæson og indsender det til 

kommunen.  

 

Trænerudvalget  

Se referat på hjemmesiden.  

Alle fremmødte ønsker at fortsætte til næste sæson.  

 

Kursusbeviser afkrydses til brug for kompetenceløn. 

 

”Julefrokost”: Ingen er kommet med input til ny, anderledes form. Bestyrelsen 

foreslår derfor, at trænerudvalget arrangerer en ”ryste-sammen-tur”i forbindelse 

med opstart af sæsonen. Fx som bowlingtur kombineret med trænermøde 

ligesom de foregående år. 

 

K-hold sæson 2011-12. Der er kommet et oplæg, som bestyrelsen har 

diskuteret. Bestyrelsen udsætter oplægget til videre drøftelse før beslutning 

træffes. For at fremskynde dette overvejes ekstraordinært møde. Susanne 

opstiller og sender budget ud forinden. 

 

 

Ø: Susanne og 

Inger 

 

 

 

 

 

T:  

Susanne budget 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

PR-udvalg 

Intet nyt 

 

Stævneudvalg 

Klubmesterskab 30/4: Hallen er booket, Branders kommer som overdommer 

mv., stævnesedler deles ud fra 21/3. 

Efter ønske fra flere besluttes det, at der ikke uddeles pokaler til 

mastersvømmere, hvis de bliver klub-/mastermestre. 

DIBA vil gerne sponsorere årets SHS-ven og årets træner. Bestyrelsen takker ja. 

Pokaler til svømmerne: Niels i samarbejde med Marianne 

Vandrepokaler indkaldes: Marianne  

Fortjenstnåle (nåletider): Puk og Niels  

Årsnåle: Inger og Susanne  

 

På næste møde drøftes årets SHS-ven og årets træner. 

 

Aqua-camp: 27-29/6.  Hallen er booket. 

MaxBank-cup i Korsør 19-20. marts. 15 tilmeldte 

 

Aktivitetsudvalg 

Klubmesterskabsfest: Harmonien var optaget. Susanne undersøger Lanterna.  

Tilmelding til klubfest: Susanne. Tilmeldingen bør uddeles sammen med 

stævneseddel til klubmesterskabet. 

 

 

PR: 

 

 

S:  

Niels (pokaler, 

fortjenstnåle, 

stævnesedler) 

Marianne 

(vandrepokaler) 

Puk 

(fortjenstnåle: 

Niels taler med 

Puk) 

Susanne og Inger 

(årsnåle) 

 

 

 

A: Susanne 

(festlokale, 

tilmeldingsseddel) 

 

Eventuelt 

 

Niels ønsker at blive fritaget fra at skulle skrive referater fra møderne, så han 

kan koncentrere sig om de andre ting som at lave stævner mv. Indtil videre 

overtager Bodil referent-rollen.   

Det aftales, at Susanne sender så vidt muligt dagsorden ud en uge inden 

bestyrelsesmødet. Punkterne følger forretningsordenen. Bodil sender skabelon 

til Susanne. 

 

 

Bodil 

Næste bestyrelsesmøde: mandag 4/4 kl. 19 Ref: Bodil 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



     

Referat af bestyrelsesmøde i SHS-stevns den 7. februar 2011 
 

 

Deltagere: Inger, Christian, Sven, Susanne, Marianne og Niels 

Afbud:  Bodil 

Beslutning Aktion 

Nyt fra formanden  

 
 

På Stevnshallernes bestyrelsesmøde nævnte en af de tilstedeværende, at der spores 

øget interesse for skolesvømning. Det kan måske være muligt for os (SHS-

Stevns) at indgå i et samarbejde omkring skolesvømningen, hvis/når 

kommunen/skolerne vælger at opstarte dette igen. 

  

Julefrokost for trænere forsat åben. Om det bliver julefrokost eller noget andet er 

ikke så afgørende, men en form for samling hvor der er et overordnet tema.  

 

Klubbens startpistol er leveret tilbage til Ivan, han sørger for at aflevere den rette 

sted. 

 

 

 

 

 

 

Nyt fra udvalg: 

 

Træner-udvalg 

 

Hylder til redskabsrum er sat op, det har hallen selv stået for.  

 

Babysvøm i det store bassin om lørdagen, starter første gang 5. marts, start dagen 

er sat så sent, for at undgå vinterferien. 

Seddel til opslagstavle vil blive lavet, og det er muligt at tilmelde sig fra 

mandag(14/2) 

 

Holdplan / sæsonplan generelt: Som det er nu, kan det ses på klubmodul, når der 

flyttes trænere, men det er ikke så let overskueligt. Mette har før haft lavet en nem 

og overskuelig plan i excel-regneark, det har hun indvilliget i at genoptage. 

 

Trænermøde 7/3 (inden bestyrelsesmødet). 

 

Sæson plan, hold plan, for næste år. Trænere skal høres om de har ideer og eller 

ønsker om ændringer af hold. Eks hvis der er hold som er tyndt besat, men ville 

kunne fyldes bare ved at lægge det på et andet tidspunkt, eller en anden dag. 

Mette vil blive spurgt om at kigge på dette. 

 

PR-udvalg 

 

Flere har efterspurgt klubtøj, hvordan skal det støttes og hvor meget? 

 

 

 

 

 

 

 

T: Christian 

(opslag) 

 

 

 

 

 

 

 

 

T: Marianne 

(trænermøde) 

 

 

 

 

 

 



Forslag om at klubben støttede trykket, og det enkelte medlem fik glæde af eks 

mængde rabatten som man vil kunne få i gennem klubben blev drøftet. Der blev 

ikke besluttet noget endeligt på det punkt. 

 

Et konkret ønske om løbetrøjer med klubtryk blev afvist, da bestyrelsen ønsker 

at prioritere at bruge pengene på det som mange i klubben får glæde af.  

 

Efter Landsdelsstævnet har Berith Olsen skrevet et indlæg til Stevnsbladet, 

omkring klubbens deltagelse.  

Stævneudvalg:  

 

Nytårsstævne: Forløb meget tilfredsstillende, kun få ting der ikke var tænkt på, eks 

printer i hal til resultater, og at officials ikke skal henvende sig til dem der skriver 

resultater ind med problemer, de har rigeligt at gøre med indtastning. 

 

Stævneforplejning gik rigtig godt. Christian stod for sandwich til officials og 

stævnesnaks til at sælge. Det hele endte med bare et lille underskud. 

 

Klubmesterskab30/4: Hal er booket, og Anni og Arthur har sagt ja til at være 

overdommere. De skal inviteres til den efterfølgende klubfest, da de altid er meget 

flinke til at hjælpe. 

 

Fortjeneste nåle skal ordnes, lave en liste, opdatering så det er til at hvem der 

mangler hvilke nåle.  

 

Officials liste skal opdateres, og det kan gøres ved at opfordre alle der stadig har 

lyst at være frivillige til at registrere sig på klubmodul. Når det er gjort bliver det 

også nemmere at komme i kontakt med dem der ønsker at stå til rådighed. 

 

Aktivitetsudvalg: 

 

Fladså lejr:  

Trænere der er med på turen, bliver ikke aflønnet, de får turen som betaling. 

Mht. frivillige hjælpere i form af forældre, er vi denne gang i den heldige situation 

at vi har flere end vi har brug for. Det blev besluttet at denne gang, får alle 5 der 

har meldt sig lov at deltage, mod de nødvendige 3. 

 

En alternativ aktivitet til de små svømmere, der ikke kan deltage på Fladså lejren, 

kunne der arrangeres en tur til bonbon land. 

 

Klubfesten er der god stemning for at det holdes på Harmonien eller Lanterna, eller 

et sted hvor man kan bestille både lokaler og mad som en samlet pakke. 

 

Aqua-camp, de 3 første dage af sommerferien, 27-29/6.  

Inger og Susanne kontakter Ole ang. dette. Christian finder trænere. 

Der kan muligvis blive tale om at holde det over 4 dage. 

Tilmelding til Aqua-camp sker over nettet, så vi dermed undgår at håndtere alle 

tilmeldingerne. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S: Niels 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Sponsorstævne, det planlægges til april eller maj, og for at det ikke skal falde 

sammen med konfirmationer. Sponsorstævne er nu fast lag og det bliver lørdag d. 

26 marts. 

 

 

 

Økonomi: 

 

Lønsedler vil blive lavet efter gammel model. For at overgå til ny kompetence løn 

skal alle trænere fremvise de nødvendige kursusbeviser. Der udover vil alle  

trænere blive instrueret i at udfylde trænersedler, så at det kan blive mere ensartet 

og mere overskueligt for kassereren. 

 

Medlemmer som ikke har betalt kontingent efter nytår modtager rykker pr sms. 

Hvis de ikke betaler og heller ikke dukker op til træning i hele januar, går vi ud fra 

at de ikke længere er interesseret i at være medlem, og de vil derefter blive 

udmeldt. Hvis der er andre grunde, må man forvente at de reagerer på en 

udmeldelse. I så fald vil de ved at betale kontingent atter blive medlem igen. 

 

Klubbens regnskab skal afleveres til kommunen inden udgangen af marts. 

Bestyrelsen holder møde ang. næste års budget søndag 27/2. 

Samme dag vil der blive holdt kursus for bestyrelsen i brug af 

klubmodul(hjemmeside). Efterfølgende har bestyrelsen fået besked pr mail, at 

kursus i klubmodul ikke bliver den 27/2, budget møde holdes som planlagt. 

 

Økonomiske forhold i forbindelse med aktiviteter, stævner og trænings weekender: 

I dag betaler svømmere 200kr pr. overnatning, og der er ikke nogen begrænsning i 

antal stævner pr. år. Dvs. hvis der er fx er mange stævner i Jylland bliver klubbens 

udgift meget stor i forhold til, hvis det hele foregik på Sjælland. Der arbejdes 

videre på om der skal være en fast pulje at tage til stævne for. 

Andre aktiviteter som træningsweekender vurderes fra gang til gang. Der er dog et 

helt klart ønske(krav) fra bestyrelsens side, at der bliver udarbejdet et budget for 

den enkelte tur i god tid, så man har et bedre overblik over udgifter.  

Det drøftes, hvordan det kan gøres lettere. Forslag om at udarbejde en formular 

med de nødvendige oplysninger, herunderr  hvem deltager, hvor mange, hvem skal 

betale for hvad osv. Denne formular kunne lægges på klubmodul. Formularen 

udfyldes og indsendes til bestyrelsen i god tid. Det arbejder bestyrelsen videre med 

Hele dette program skal så godkendes inden svømmerne får indbydelserne. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ø: Sven 

(formular) 

Næste bestyrelsesmøde bliver d. 7/3 2011 kl. 19.00 Ref: Niels 

 

 

 

 

 

 



     

Referat af bestyrelsesmøde i SHS-stevns den 3. januar 2011 
 

 

Deltagere: Inger, Christian, Sven, Bodil og Niels 

Afbud:  Marianne, Susanne 

Beslutning Aktion 

Nyt fra formanden  

 

Møde SVØM ang. skolesvømning 15 januar: Sven og Susanne deltager. 

 

Vi har fået tilskud fra kommunen: 70 % til lokaleleje og 40 % til at dække 

aktiviteter. Tilskuddet er mindre end i 2009 

 

 

 

Susanne og 

Sven 

 

 

Nyt fra udvalg: 

 

Trænerudvalg :  

Kursus i udspring for trænere for svømmere i stort bassin, lørdag d. 8. i Farum, 

ingen bevis for deltagelse, men meget nyttigt. Der er mulighed for at holde samme 

kursus her i hallen. Bestyrelsen opfordrer trænerudvalget til at overveje dette. 

 

Mulighed for at afholde ”julefrokost”/arrangement og trænermøde i DGI byen i 

stedet for en bowlingtur drøftes. Trænerudvalget arbejder videre med ideen.  

 

Hylder til redskabsrum er købt, men ikke sat op endnu, Christian og Niels har 

tilbudt at hjælpe med det. 

 

Babysvøm i det store bassin om lørdagen under udarbejdelse. 

Trænere er fundet. God idé at få hjælpetrænere på, så de kan læres op til at blive 

trænere og tage over i det lille bassin. 

 

 

PR-udvalg 

Sven har fået logon til hjemmeside og klubmodul. 

Klubmodulet har nu været der et halvt år, kursus i dette for resten bestyrelsen, så 

det ikke kun er en der kan arbejde med det. 

 

Træningstøj er hentet og bliver udleveret til trænere. Næste skridt er at arbejde med 

tøj til svømmere, som de vil kunne købe. 

 

Stævneudvalg:  

 

Nytårsstævne 23/1 2011: 

Stævnet er oprettet og indbydelser sendt ud til svømmere. 

Sven hjælper til med at finde officials med mail til alle medlemmer (er sendt 3/1). 

Christian sørger for stævnesnacks og sandwich til officials. 

 

 

 

 

T: Christian og 

Niels 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PR: Sven 

 

 

 

 

 

 

S: Christian 

 

 

 

 

 

 

A: Christian 



Tilmeldinger sendt til LDM. 

 

Aktivitetsudvalg: 

Nytårsstævne: Stævne snacks - Christian skaffer de fornødne hænder til at skære 

frugt osv. - både til officials og til salg til svømmere.  

Sandwich til officialsmøde. 

 

Fladså-lejr i 2. uge af februar for de større svømmere. Bestyrelsen ser gerne, at der 

også tilbydes en aktivitet for svømmere i alderen 8 år og yngre. Hvis nogen har 

gode ideer, er de velkommen til at komme frem med dem. 

 

Evaluering af juleafslutning: Overordnet gik det godt.  

Der var for store spring i hvor mange der kom på de enkelte hold og de forskellige 

dage. Det første hold kunne være på over 60 personer, mens det næste kunne være 

på bare 15 personer.  

Idé til fremtidige juleafslutninger kunne være at holde det hele på en dag, eks en 

lørdag. Behøver nødvendigvis ikke at være sidste svømmedag. 

 

 

Evt. 

 

Bedre kommunikation mellem trænere og bestyrelse; 
 

- Bestyrelsen ønsker en bedre kommunikation omkring arbejdet der foregår i 

udvalgene. F.eks. bør trænerne afklare økonomien for deltagelse i træningslejr med 

bestyrelsen. Udvalgene skal således forud informere bestyrelsen (især 

økonomiudvalget) om initiativer, der kan udløse betaling af regninger.  

- Bestyrelsen bør også informere udvalgene om rammerne for deres arbejde. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Næste bestyrelsesmøde bliver d. 7/2 2011 kl. 19.00 Ref: Niels 

 

 


